
                   Procès verbal du conseil d'école du 07 novembre 2024

Présents à la réunion     :   Chantal Buin (élueTresson), Laëtitia Rozier, Valérie 
Lebrteton et Charlène Marchais (parents élus), Emmanuelle Coudray , 
Emmanuel Laude, Laura Rouault et Valérie Cissé ( enseignants).

1. Effectifs prévisionnels septembre 2025

     PS      MS      GS      CP      CE1      CE2      CM1      CM2 

      7       16        11        9         6          8          5         16

 
Soit un total de 78 élèves envisagés pour la rentrée de septembre 
2025.

2.Règlement intérieur/PPMS/Exercice incendie

Règlement intérieur de l'école :
L'avenant du règlement intérieur de l'école, concernant l'accueil 
périscolaire n'est plus valable.
C'est pourquoi, il n'a pas été distribué aux nouvelles familles 
arrivées sur l'école en septembre 2024.
Le conseil communautaire du Gesnois Bilurien (dont dépend l'accueil 
périscolaire de Tresson) réfléchit à un nouvel avenant depuis la 
rentrée et se réunit de nouveau en novembre pour une validation 
prévue en décembre. 
Cet avenant concerne les enfants dont les parents ( ou responsables 
désignés) ont du retard à la sortie de l'école à 16h30 . 

Dès qu'il sera validé, il sera distribué à chaque famille.

Le PPMS (Plan Particulier de Mise en sécurité) sera réactualisé au 



mois de novembre et envoyé à la DSDEN.

Un exercice Attentat-Intrusion et un exercice Risque Majeur seront 
effectués au mois de novembre.

Un exercice incendie a été fait le 27septembre 2024, deux autres 
seront effectués au 2ème et 3ème trimestres.

3.Activités/Sorties

En septembre, les CE1/CE2 et CM1/CM2 ont participé à la fête du 
sport à Saint Calais.

Les classes de GS/CP et CE1/CE2 iront à la  piscine de Montfort-le 
-Gesnois de mars à juin le jeudi après midi. Soit 9 séances.

Les 4 classes se rendront à Epidaure à Bouloire pour assister à 1 ou 
2 spectacles par classe.

Pour Noël, le père Noël passera à l'école et un repas aura lieu à la 
cantine. Nous envisageons une séance cinéma à Saint Calais pour 
chaque classe.

Les enfants de la MS au CM2 se rendent à la bibliothèque 1 fois par 
mois pour emprunter des livres et un temps de lecture.

Les élèves de CE1/CE2 ont eu une formation vélo de 2h et passeront 
leur permis piéton avec la gendarmerie de Bouloire.

Il est envisagé de refaire un carnaval au mois de février.

Les élèves de CM1/CM2 se rendront au collège pour une journée 
anglaise.



Enfin, une sortie de fin d'année pour chaque classe aura lieu en fin 
d'année scolaire.

4.Questions diverses     :  

Laura ( l'enseignante des CP) souhaite changer de méthode de 
lecture (celle-ci étant devenue obsolète). Elle demande donc au 
SIVOS s'il est possible de prévoir un budget exceptionnel de 500 
euros pour l'achat d'une nouvelle méthode (manuels, guides 
enseignant, matériel, petits livres...).

Les enseignants demandent également au SIVOS s'il est possible de 
prévoir une somme au budget pour la maintenance et l'achat 
d'ordinateurs.




